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Rozhovor: Krámek u Šťastných zavírá
„Zavřeme nad lahví vína“

Dopraváci řádili na přejezdu
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Vážení spoluobčané.

Ustavující schůze 
Z M Č  r o z h o d l a 
o tom, že ve ve-

dení městské části dojde 
jen k jedné změně. Vzhle-
dem k výsledku sdružení, 
které jsem vedl do voleb 
jako lídr, stanula jako II. 
místostarostka po boku Davida Roznětinského a mém 
paní magistra Lenka Fialová. Moje sestra.

Stali jsme se prvními sourozenci ve vedení městské části 
v dějinách metropole. Lenka se vzdala půlky platu, bude 
tzv. neuvolněnou. Vedla tak dobře kulturní výbor, že bude 
v čele výboru pro kulturu, školství a sport pokračovat. Její 
gescí, neboli tím, čím jsem ji zaúkoloval, je vnitřní kontro-
la chodu úřadu. Převzala si kolo, kancelář a pracuje pro 
obec, jak je zvyklá. Krom naší trojice má ještě zásadní vliv 
na zdejší věci veřejné magistr Radek Hanák. Můj korunní 
princ zdejší stranické buňky a poctivý kluk, co tu skvěle 
vedl stavební výbor, ke kterému si přibral i finanční výbor. 
Ten vedla právě sestra poté, co jej po furiantském odchodu 
pana Čupky neměl kdo vést. Dle koaliční smlouvy patřil Pi-
rátům a jediná Pirátka, co po přechodu pana Čupky do od-
boje zbyla, byla má minulá místostarostka Lucka Seguin, 
která ze zákona nemohla být v čele tohoto výboru. Sestra 
předala finance novému předsedovi jako předsedkyně 
dle auditů magistrátu v některých ukazatelích nejlépe 
hospodařícího úřadu v metropoli.

Moje sestra a „můj“ Radek, skončili společně se mnou 
v komunálních volbách – stejně jako v roce 2018 – na prv-
ních třech místech z pětapadesáti kandidátů absolutně. 
S Davidem Roznětinským jsem seděl 8 let v opozici, pak 
s ním čtyři roky vládl. 

Spolehlivý, poctivý, schopný chlapík, kterého považuji 
za nejlepšího vyjednavače v dějinách Řeporyjí a parťáka, 
bez kterého bych se tu dávno zbláznil. 

Samozřejmě, že jsem si složení tohoto týmu tak nějak 
ovlivnil/vyjednal sám. Potřebuji být obklopen lidmi, 
kterým věřím, na které se mohu spolehnout. Měl jsem je 
i minule. Mám je i teď. A mám je díky vám, voličům. A tím se 
dostávám k podstatě sdělení – složení vedení MČ kopíruje 
vaši vůli. Vůli zdejšího elektorátu mého a Davidova hnutí. 
Plně respektuji dvoutýdenní snahu „hnutí odporu“, sesta-
veného Marcelou Holovskou, které se pokoušelo mě, coby 
jasného vítěze voleb, obejít a sestavit koalici poražených. 
I to je demokracie. A děkuji „poraženým“, že od chvíle, kdy 
bylo zjevné, že vůle občanů Řeporyjí bude respektována 
sestavením „mé“ koalice, toto sami respektují a klidně pře-
šli do opozice. Ta tu pořádně fungovala za mě a za Davida 
v opozici a fungovala tu i v minulém volebním období, 
kdy se toho chopili Nezávislí a tato důležitá role je na nich 
i tentokrát. Občanská společnost v praxi. 

K občanské společnosti patří i právo petiční. Mohu si 
1000× myslet o petici k referendu krzevá Trunečkův mlýn, 
že to byla petice politická, statisticky je politických polo-

vina petic. Mohu si 1000× být jist, že petenti byli klamáni. 
Referendum bude úplně o ničem. O ničem nerozhoduje, 
že to celé je blbost a tak dále. Ale budu do posledních 
dnů bojovat za právo občanstva vyžádat si referendum. 

Proto vám sděluji, že ačkoli tyto řádky píši ještě před 
závěrem „přezkumu“ petičních archů (o kterých si myslím 
svoje a k tomu nemusím studovat kriminalistiku), že refe-
rendum budete mít. Ačkoli otázka v něm položená je dle 
advokátů absurdní, ba co více, nedává smysl. Řeporyje ne-
mohou povolovat ani zakazovat stavbu. Řeporyje dodržely 
zákon a chovat se tak, jak si to představuje petiční výbor, 
zákon by porušovaly. Řeporyje mají mou plnou podporu, 
projeví-li touhu, aby na místě ruiny Trunečkova mlýna 
(která není v chráněném území, je to stavební pozemek) 
dál byla ruina. Zatímco mezi petenty jsou zastupitelé, co 
hlasovali pro pravý opak ponechání ruiny ruinou, já bych 
hlasoval stejně. Jsem si jist, že za deset, dvacet let, tu bude 
jiný investor, jiné vedení a Řeporyje budou ještě vzpomínat 
na projekt Itala, co na půdorysu mlýna chtěl stavět 12 bytů. 

Myslím si, že pan Sedlář, Tonda Král, Marie Vaňatová 
a především Žanda Gebauer, středobod celé akce, který je 
sám ve věci zaujatý až běda díky tomu, kde bydlí, NENABÍZÍ 
žádné příčetné řešení. 

Rád bych jménem městské části prohlásil, že my nemu-
síme čekat na to, až účelově položenou otázku k ničemu, 
referendum zodpoví. Jsme ochotni jednat hned. Jen 
nám prosím řekněte/nabídněte SKUTEČNOU alternativu. 
Dělat z lidí blbce, aby starosta Novotný ztratil důvěru lidí, 
blábolit o zestátnění / vyvlastnění soukromého pozemku, 
je věc jedna, já to chápu. Ale vyzývám Vás, petiční výbor 
především, ale také petenty, k nějakému návrhu řešení. 
Pokud nepřijde, nezlobte se, ale budu si dál myslet svoje. 
Děkuji všem, co se v problému zorientovali a nejen blábol 
nepodepsali, ale také se jim nenechali ovlivnit. Ostatním 
sděluji, že jsme jednali v zájmu Řeporyjí a jejich lidí a bu-
deme jednat dál, referendum nereferendum, třebas hned. 
Jen nám povězte jak. Že tu odpověď nemáte, tím jsem si 
jist. Zůstane vám jen výsledek referenda, ke kterému jsme 
si objednali právní rozbor, ale petiční archy, co jej vyvolaly, 
NIKDO ZKOUMAT NEBUDE (vím, že to naše zaražení věci 
pro nesplnění řádných podmínek byl skutečný cíl celé věci) 
a referendum bude, respektive my mu bránit nebudeme. 
Máme demokracii. 

Protože je po volbách, dovolte mi ještě krátce pár slov 
k proklamacím, co tu v předvolebním boji strašily lidi: 

Řeporyjské náměstí a jeho revitalizace je ze strany 
městské části odpracovaná do konce. Volby na tomto nic 
změnit nemohly. Máme územní rozhodnutí. Je na hlavním 
městě, zda a kdy se do akce dá. Musí opravit Muzikovu, 
zbudovat točnu autobusu a dát se do díla. Projekt je 
připraven, za Řeporyje hotovo, a protože není možné říci, 
kdy se tak stane, neměli jsme to my a TOP 09 jako jediný 
v programu. Cokoli jiného říkat nebo slibovat je dělání 
z voličů a občanů blbce. 

Oprava kanalizace a nové povrchy nad sokolovnou, 
bývalo bylo dávno v běhu, kdyby se několik jednotlivců 
neodvolávalo do stavebního řízení v době, kdy jsem prosil, 
ať to nedělají, neboť na to nemusí být peníze v kase města. 
Aktuálně se dokončuje oprava u sokolovny, na kterou je 

Slovo starosty

Slovo starosty
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projekt navázán, námitky u první etapy jsou vypořádány, 
dořešují se poslední drobnosti a vše je opět na vůli města. 
Smutno mi bylo, když jsem četl, že oba projekty má admi-
nistrativa „uspala“. Naopak, přesně jak mi kladla na srdce 
má předchůdkyně, hnali jsme je dál a připravili k realizaci. 
Na jejím uskutečnění nemohl výsledek voleb nic změnit. 
Musíme čekat, nevím jak dlouho, a bylo by to tak, i kdyby 
tu vyhrál volby Harry Potter a měl prstýnek z Arabely, tečka 
hotovo dvacet. 

Skatepark Řeporyje stál 14,7 milionu korun. Na začátku 
jsem vám slíbil, že si vezmeme čtyři miliony z kasy, devět 
získáme mimo rozpočet vyjednáváním s investory. To 
bylo v době, kdy jsem počítal s náklady na cca 13 milionů. 
Konečný účet: ze 14,7 milionu jsme dokázali NEPLÁNO-
VANĚ pokrýt DVANÁCT A PŮL MILIONU z dotací! Když se 
střízlivě s kalkulačkou a účetními knihami ohlédnu za celou 
operací, konstatuji, že také něco stál projekt a celková 
příprava stavby. Konečné číslo u položky náklady Řeporyjí 
je 4 700 000 Kč. Čtyři miliony sedm set tisíc. Tolik stál Řepo-
ryje skatepark. Skatepark, který je dle veřejně dostupných 
recenzí komunity okolo koleček i odborníků, nejlepším 
skateparkem v metropoli a jedním z nejlepších v republice. 
Je na něm ještě práce, jsme ve zkušebním provozu. Ale 
považuji jej za administrativní i stavební majstrštyk, a když 
vidím ten nával děcek, co by jinak zevlovaly u počítače, 
nemám v představivosti (a tu mám bohatou) lepší nápad, 
jak investovat peníze městské části. 

Bilancovat budu příště, teď bych ještě rád vyřídil jed-
nu technickou. Letos jsme investovali sto padesát tisíc 
do prevence týkající se přecházení železničního přejezdu. 
Výsledek? 500 žáků základní školy se sice muselo (II. stu-
peň) dívat na fotografie mrtvol a děti byly (I. stupeň) lapány 
na cukrovou vatu zadarmo u velkoplošných obrazovek, 
ale stal se zázrak: děti ze základní školy tu přestaly chodit 
na červenou, pochopily, že NA ČERVENOU SE NECHODÍ 
a jejich život neskončí někdy, někde tak, že je přejede vlak. 

Kdo z vás sleduje mé a obecní sociální sítě ví, že krom 
tohoto úspěchu, se nám stále nedaří odnaučit dospělé 
chodce a řidiče to, co děcka pochopila během tří dnů. Je 
vaše věc, že chodíte a jezdíte na červenou. Ale děláte to 
před těmi dětmi a to my tolerovat nebudeme. Městská 
část bude dále podávat trestní oznámení na každého 
dospělého, co tu převede za ruku dítě přes přejezd při 
spuštěném signalizačním zařízení. Městská část bude mít 

dále v rozpočtu položku na boj s tímto nešvarem. A byla 
to městská část, kdo zapřičinil, že si tu během listopadu 
udělali speciální akci dopraváci z policejního prezidia. 

Padlo tu pár řidičáků. Padlo tu pár nadávek. Na starostu, 
co tu natáčí lidi a dává je na Facebook. Na policii. A to jsme 
přesně potřebovali. Protože bude-li tu strach z blázna 
starosty, co si hraje u přejezdu na policajta, a z dopravní 
policie, které jsem již dopisem poděkoval, bude to naděje, 
že tu dospělí nebudou učit děti, že na červenou se někdy 
může. Mám dvě malé děti. A kancelář s okny do přejezdu. 
Nově jste jednu přisoudili i sestře. Ta má děti tři. Nepole-
víme. Potkal jsem ty policajty na obědě v kavárně.

Poptali se na nemocného tátu a pak mi řekli, že zírali 
v otázce přejezdu na dvě věci. Za prvé viděli na YouTube 
můj krátký film „Přejezd za okny starostovny“ a zírali, že 
jsem to všechno natočil během dvou týdnů. Za druhé při-
jeli se sem přesvědčit, že to, co viděli, je možné. A přitom 
zjišťování, si všimli, že během několikadenní akce (která 
bude pokračovat) neprošel jediný školák na červenou! 

Potěšilo mě to a rozesmutnilo zároveň, jaké tu máme 
pitomce dospělé. Sám jsem dvakrát odsouzený pirát silnic. 
Mám devatenáct zápisů v kartě řidiče. Najdete v ní leccos. 
Nikdy drogy, alkohol nebo jízdu na červenou. Protože i tak 
kážu vodu a pil jsem víno, rád bych nabídl zdejším sebe-
vrahům jeden kšeft – samozřejmě si na příští rok nechám 
opět v rozpočtu sto padesát tisíc na prevenci. Samozřejmě 
budu dál týrat sebevrahy na přejezdu, ale v tu chvíli, kdy 
bude na kamerách zřejmé, že přebíháte a přejíždíte jen 
ve chvíli, kdy u závor nestojí dítě, co vás vidí, toho nechám. 
Prosím vás, neučte nám tady ty děti to, co jsme je tak draze 
a složitě odnaučili. A my si vás přestaneme všímat, podávat 
na vás TO a zvát si na vás dopraváky. 

Děkuji všem, co používají zdravý rozum, ať při vábení 
k podpisu něčeho, co není tím, za co se to vydává, či při 
rozhlédnutí se, když svítí červená, i kdyby to mělo být jen 
kvůli tomu, zda vás u toho neuvidí malé dítě. 

Těším se 27. listopadu, o první adventní neděli, na ná-
městí při slavnostním rozsvěcení stromečku. 

Pavel Novotný
starosta@prahareporyje.cz

602316148

Hledá se zaběhlý pes
Už týden pohřešovaný myslivecký pejsek, border 
terier, bohužel chytil stopu a zaběhl se majiteli 
u betonárky. Může se toulat u nás, v Třebonicích, 
kdo ví... Nešťastní majitelé už ztrácejí naději. 

Pejsek slyší na jméno Čert a je velmi hodný 
a přátelský. 

KONTAKT: 728 070 079 nebo 721 315 422
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VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY

Vyhlášením předsedy Senátu Parlamentu ČR se bude konat volba 
prezidenta republiky ve dnech 13. a 14. ledna 2023, případné druhé 
kolo voleb ve dnech 27. a 28. ledna 2023.

Volba prezidenta republiky se koná:

1. na území České republiky ve 2 dnech, kterými jsou pátek a sobota. 
První den voleb začíná hlasování ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 
hodin. Druhý den voleb začíná hlasování v 8.00 hodin a končí 
ve 14.00 hodin.

2. v zahraničí na zastupitelských úřadech nebo konzulárních úřadech 
České republiky, s výjimkou konzulárních úřadů vedených honorárními 
konzulárními úředníky (dále jen „zastupitelský úřad ČR“)

V prvním kole je zvolen kandidát, který obdržel nadpoloviční většinu plat-
ných hlasů oprávněných voličů. Není-li takový kandidát, koná se za 14 dnů 
druhé kolo volby, do kterého postupují dva nejúspěšnější kandidáti z prv-
ního kola volby. Prezidentem republiky je zvolen kandidát, který obdržel 
ve druhém kole volby nejvyšší počet platných hlasů oprávněných voličů.
Jestliže se před druhým kolem voleb kandidát své kandidatury vzdá, 
pozbude práva být volen nebo zemře, postupuje do druhého kola voleb 
kandidát, který se v prvním kole voleb umístil na třetím místě.

Kdo může volit:

Voličem je občan ČR
• který alespoň druhý den voleb dovrší věku 18 let;
• ve druhém kole pak i občan ČR, který alespoň druhý den konání dru-

hého kola
• voleb dovrší věku 18 let,
a nemá
• omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu a
• omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva.

Kde probíhá hlasování:
Hlasování probíhá na území ČR a i v zahraničí na zastupitelských úřadech 
ČR.
Na území ČR volič hlasuje ve volebním okrsku na území obce, u jejíhož 
obecního úřadu je zapsán ve stálém seznamu voličů, tj. tam, kde má 
trvalý pobyt.
V zahraničí může volič hlasovat na zastupitelském úřadu ČR, u něhož je 
zapsán do zvláštního seznamu voličů. 

Jak zjistím, kdy a kde mohu hlasovat:
Adresu volební místnosti a další potřebné informace zveřejní starosta 
nejpozději 15 dnů přede dnem voleb způsobem v místě obvyklým; pokud 
je v obci více volebních okrsků, starosta sdělí, která část obce a volební 
místnost náleží ke kterému okrsku.  

Hlasovací lístky:
Hlasovací lístky obdrží všichni voliči na území ČR na adresu svého trva-
lého pobytu nejpozději 3 dny přede dnem prvního kola volby (tj. 
10. 1. 2023). Na území MČ Praha-Řeporyje budou volby probíhat ve 3 
volebních okrscích, jejichž adresy a popisy budou uvedeny na webových 
stránkách www.prahareporyje.cz a na obálce, ve které budou doručovány 
hlasovací lístky.
Voliči v zahraničí obdrží hlasovací lístky pro obě kola volby až ve volební 
místnosti u příslušného zastupitelského úřadu ČR.
Pro druhé kolo volby obdrží voliči hlasovací lístky až ve volební místnosti.

Průběh hlasování:
Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství 
ČR
• platným občanským průkazem,

• platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR anebo 
cestovním průkazem.

Pozor! Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky 
potřebným dokladem, nebude mu hlasování umožněno.
Pozor! Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatře-
nou úředním razítkem. Na požádání mu komise vydá i sadu hlasovacích 
lístků.

S úřední obálkou a hlasovacími lístky se musí volič odebrat do prostoru ur-
čeného k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu nebude hlasování umožněno.
Volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek pro kandidáta, pro 
kterého se rozhodl hlasovat. Hlasovací lístek se nijak neupravuje.
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky vložil pouze jeden hlasovací 
lístek, jinak je hlas voliče neplatný.
Neplatné jsou rovněž hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tisko-
pise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou 
vloženy do úřední obálky.

Volič hlasuje tak, že úřední obálku s vybraným hlasovacím lístkem vloží 
před okrskovou volební komisí do volební schránky.
S voličem, který nemůže pro zdravotní vadu vybrat zvolený hlasovací 
lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro 
úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové 
volební komise, a hlasovací lístek za něho vybrat a vložit do úřední obálky, 
a popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

Hlasování na voličský průkaz:
Volič, který nemůže volit ve svém volebním okrsku, může požádat o volič-
ský průkaz příslušný obecní úřad dle svého místa trvalého pobytu, anebo 
zastupitelský úřad ČR v případě, že je u tohoto úřadu zapsán ve zvláštním 
seznamu voličů.
S voličským průkazem může volič hlasovat pak v jakémkoliv volebním 
okrsku na území ČR nebo v zahraničí na zastupitelských úřadech ČR.
Voliči lze vydat pouze jeden voličský průkaz pro příslušné kolo voleb.
Pozor! Pokud volič hlasuje na voličský průkaz, je povinen ho odevzdat 
okrskové volební komisi.
V pátek 6. 1. 2023 v 16:00 hodin končí lhůta pro doručení žádosti i vydání 
voličského průkazu poštou nebo datovou schránkou.
Ve středu 11. 1. 2023 končí lhůta pro osobní podání žádosti o vydání 
voličského průkazu.
Voličské průkazy se začnou vydávat 29. 12. 2022, místo výdeje bude 
ÚMČ Praha-Řeporyje. Voličský průkaz se předá osobně voliči nebo tomu, 
kdo má od voliče ověřenou plnou moc, nebo se voliči zašle. Voličský prů-
kaz lze na základě žádosti zaslat i na adresu zastupitelského úřadu, kde 
se volič rozhodl hlasovat. 

V pátek 20. 1. 2023 v 16:00 hodin končí lhůta pro doručení žádosti o vy-
dání voličského průkazu pro II. kolo volby zaslané poštou nebo datovou 
schránkou.
Ve středu 25. 1. 2023 končí lhůta pro osobní podání žádosti o vydání 
voličského průkazu.

Hlasování do přenosné volební schránky:
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní 
úřad a ve dnech voleb svoji okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. Okrsková 
volební komise však může vysílat své členy s přenosnou volební schránkou 
pouze v rámci svého volebního okrsku. Předem je možné se domluvit 
osobně na ÚMČ Praha – Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155 00 Praha 5 – 
Řeporyje, telefonicky na č. 251 625 794 / 778 454 033 nebo e-mailem: 
podatelna@prahareporyje.cz

Pozor! Hlasování do přenosné volební schránky v zahraničí není možné.
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KavarnaNaNamesti Otevřeno: úterý - neděle

Vážení zákazníci, po téměř čtyřech letech od otevření kavárny, 
jsme se rozhodli rozšířit naší nabídku - začali jsme vařit! 
Denně je pro vás připraven výběr z několika domácích jídel.    
Zároveň je zachována stávající nabídka námi pečených dortů    
a koláčů, čepovaného piva z Třebonického minipivovaru,          
výborná káva a vše ostatní.

Děkujeme vám za dosavadní přízeň a těšíme se na vás!

Za Bistro a Kavárnu Na náměstí Filip Lubenský

MČ Praha-Řeporyje

vás srdečně zvou na

Slavnostní rozsvěcení stromečku
neděle 27. listopadu / Řeporyjské náměstí

Program na jevišti: 17–19 hod. 
• uzávěra náměstí / pěší zóna 16-20 hod.

17.00 • EUPHORICA 
18.00 • rozsvěcení stromečku 

a dále bude následovat:

Vánoční Buble Show Matěje Kodeše
Světoznámý rekordman v bublinách.

Pro návštěvníky bude připravena 
bohatá možnost občerstvení 

a to především vánoční svařák, špekáčky, 
vinné klobásky a mnoho dalšího.

Dovolujeme si občany upozornit, 
že v průběhu konání akce 

(16.00 až 20.00 hod.) 
bude omezen průjezd přes 

Řeporyjské náměstí ulicí Nad Náměstím.

Veškerá doprava 
bude směřována 

Dalejskou ulicí pod viadukt. 

www.euphorica.cz • www.bubbleshow.cz/bubble-show-2015/
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Připadáte mi oba, promiňte mi to, takoví vysmátí. 
Zdeněk: Však my se těšíme. Vážně, smutní nejsme. Spíš unavení.

Kdy jste vlastně ten krámek otevřeli, pamatujete si to? 
Monika: V květnu 2005. Jsme tu přes sedmnáct let. 

Převládá nostalgie nebo spíš úleva? 
Z: Úleva. Fakt úleva. A do toho euforie. Opravdu se nám nesta-
ne, že by se nám stýskalo. 
M: Popravdě, jsme fakt unavení. A do toho ta byrokracie, Pavle. 
Úřady, hygiena, ČOIka, Celní správa. Hele, to už člověka nebaví. 
Fakt ti ten stát to podnikání v maloobchodě dnes neulehčí. 

Vždycky jsem obdivoval, že spolu dovedete pracovat jako 
manželé. My bychom se s paní starostovou zabili. Kolikrát 
jste se tu pohádali? 
Z: My se tu nehádali snad nikdy. Jako fakt ne. Po práci, to jo, 
doma, ale tady fakt dobrý. 
M: Když už, tak jsme spolu nemluvili, to jo. Ale nepamatuji se. 
Víš, já jsem totiž hrozně hodná, že bychom se pohádali před 
lidmi třeba, nebo tak, fakt ne.
Z: To opravdu ne, já jsem totiž strašně tolerantní. 
M: Tak k tomu snad radši nic říkat nebudu (oba se smějí). 

Nosí si člověk z takového krámu tak zvaně práci domů?
Z: Ne, já myslím, že tohle jsme nikdy nepřeháněli. 

Co vím, zavření nesouvisí přímo se situací v maloobchodu 
jako takovou, ale spíše s rodinnými škatulaty. Povězte mi, 
uvažovali jste o zavření i tak, či je to naopak? 
Z: Časem bychom zavřeli stejně. A než se zeptáš, zdali neuva-

žujeme, že bychom pokračovali někdy v budoucnu, tam, kam 
jdeme bydlet, tak ti rovnou říkám, že nikdy. Nikdy! Vidíš, že se 
u toho směji, ale nikdy. Hele, půjdu radši kopat krumpáčem, 
nebo házet lopatou. Víš, jaké to je stárnout tu každý den. 

(Během rozhovoru, který vedeme snad v šest ráno, přicházejí lidé, koukají 
na nás jako na zjevení, řeší se jako obvykle 
úplně všechno, od starosty po fotbal, vy-
právíme si, co si kdo koupil „posledního“, 
je vidět, že je to nakupujícím líto, ale je 
sranda, pozn. aut)

Tady se vždycky všechno vyřeši-
lo, vědělo se všechno dříve než 
na úřadu. Kde teď mají mít lidi 
tuhle informační základnu?
Z: Jo, to nevím. Hele to třeba ano, 
člověk tu pokecal s lidmi a bylo to 
fajn. Na druhou stranu, co si bu-
deme, po některých se mi stýskat 
nebude. Jsme tu sedmnáct let, 
pokecali jsme si, hledáme si práci, 
já dělám okna, hlavně jak jsme tu 
s manželkou, tak si říkám, kdo se 
bude starat o mě. 
M: Jsem se starala doteď!

Ještě jsem ti chtěl říct, že jsi mě vždycky štval tou spar-
ťanskou vývěsní cedulí. Vždycky jsem chtěl udělat nějaké 
uličnictví.
Z: A neudělal, protože je ta cedule hezká na pohled. Náhodou, 
kolikrát jsem tu měl zapáskované mříže různými slávistickými 
suvenýry a tak dále. To se našli jiní uličníci.

Co bude s domem, až se prodá. Kdysi to býval poslední dům 
ve vsi. Je to kus zdejší historie, dům je na mapách z roku 
1844! Nemáte zprávy, co chystá nový majitel.
Z: Pravda je, že tu býval obuvník kdysi dávno, byly tu provozy. 
Vzadu se vyráběly boty, tady se prodávaly. Pak to zkonfiskoval 
Baťa, ten tu zničil podnikání v Řeporyjích. Děda můj to kdysi 
zamřížoval, aby mu sem nepřidělovali lidi z Národního výboru, 
prý tu bylo málo lidí, tak i sem neumísťovali nové občany. Já tu 
pak obnovil provoz prodejnou hraček, ještě s mámou. Pak jsem 
to zase zazdil a pak, když jsem se oženil, tak jsme tu udělali tra-
fiku. Jinak, víš, jak na tu nostalgii moc nejsem, netrápím se tím. 

Trápili vás za ty roky zloději? 
M: To víš, že jo, několikrát jsem kvůli tomu skončila na policii.
Z: Patří to k tomu. Jednou jsem vlezli i v noci a pak jsme je na-
háněli po Řeporyjích, máme z toho rodinné video.

Nad ránem z práce tak, aby Řeporyje neřešily, že rád dělám v noci a dopoledne spím. Barometrem bylo projet okolo 
krámku U Štastných před otevřením. Aby mě nikdo neviděl. Jak moc je mi teď líto, že jsem nechodil častěji. Druhé 
listopadové úterý jsem si tu koupil poslední dvě smaženky. Poslední před pátečním zavřením oblíbeného krámku. 
Zdeněk a Monika, manželé, co spolu strávili posledních 17 let za jeho pultem na rovinu říkají, že by časem zavřeli 
i kdyby neprodávali nemovitost, neb si vyhlédli bydlení kousek za Prahou. Opatrně jsem se zeptal, zdali by nepo-
skytli Echu krátký, bilanční rozhovor. Bez váhání souhlasili. Moc mě mrzí, že ten krámek, situovaný v domě, který 
před sto padesáti lety byl posledním stavením Řeporyjí, zavírá. Musím říct, že nostalgický jsem z naší trojice, byl 
to smutné ráno, jen já. 

Rozhovor: Krámek u Šťastných zavírá

Zdeněk a Monika spolu provozovali krám sedmnáct let.

V úterý před rozhovorem jsem si 
tu nad ránem cestou z práce kou-
pil úplně poslední dvě smaženky 
a bylo mi to tak líto, že jsem si je 
vyfotil.
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Kulinářské okénko

Vz p o m í n á t e 
na trend hr-
níčkových ku-

chařek? Já ano a ráda 
, moje mamka jich 
má ještě dnes celou 
sbírku. Princip spočí-
val v tom že jste nic 
neodvažovaly a vše se 

dávkovalo na hrníčky, 
rychlé, snadné, vhodné pro začátáčníky i ty co 
pořád někam spěchají. Hrníčkové kuchařky své 
kouzlo už postupem času ztratily, ale věčný spěch 
nám bohužel zůstal. Přesto však, když přijde 
neděle, chceme všichni alespoň na chvíli zpo-
malit, pocítit teplo a kouzlo domova. Vychutnat 
si svou chvilku klidu a symbolem tohoto času je 
už od dob našich babiček a prababiček nedělní 
bábovka. Tady ta vláčná, sladká a hrnířková je 
moji častou volbou – u nás doma je to ta nej. 
Vyzkoušejte, jsem přesvědčená že i u vás doma 
se stane velmi oblíbenou a budete ji péct velmi 
často. 

Granko bábovka
3 ks vejce 
1 hrnek cukru krupice 
1 bal. vanilínového cukru
1 hrnek granka
½ hrnku slunečnicového oleje
1 hrnek zakysané smetany* 
1 hrnek hladké mouky
½ čjl jedlé sody 
polohrubá mouka a tuk na vysypání 
formy

Formu na bábovku vymažeme a vysypeme polohrubou moukou. 
Troubu předehřejeme na 180 °C. Celá vejce vyšleháme do pěny 
spolu s krupicovým cukrem. Přidáme granko, vanilínový cukr, 
hladkou mouku, jedlou sodu a nakonec zakysanou smetanu a olej. 
Důkladně promícháme a nalijeme do připravené bábovkové formy. 
Pečeme 45–50minut - provedeme test špejlí. Vyklopíme, necháme 
vychladnou a můžeme podávat. Jednotlivé porce můžeme přizdobit 
ušlehanou smetanou a lesním ovocem. *Zakysanou smetanu lze 
nahradit bílým jogurtem.

Přistavení VOK na II. pololetí 2022
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Na Zmrzlíku u čp. 33 26. 11. 2022 
(sobota) 12 – 16 hodin

Ve Výrech proti čp. 328 10. 12. 2022 
(sobota) 12 – 16 hodin

Řepíková u čp. 340/5 
(stanoviště TO)

17. 12. 2022 
(sobota) 12 – 16 hodin

Termíny pro uzavírání manželství v roce 2023
Městská část Praha-Řeporyje v době 

od 10.00 do 12.00 hod. má následující termíny:

10. 3., 21. 4., 26. 5., 9. 6., 8. 9., 27. 10. a 30. 11.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny 
časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků 
Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – 
konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost Pražské služby, a. s. 
V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste 
tuto skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: callcentrum@psas.
cz, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794.

Lenka Bártová, 
vedoucí hospodářsko-správního odboru

Pamatuji se, jak mi říkal na začátku starostování pan řezník 
Svoboda, že nejhorší je práce s lidmi. Ono na tom něco bude. 
Trošku mi připadá, že vy, až se vyspíte a hodíte to celé za hla-
vu, fakt chcete mít od lidí pauzu, podle mě dopadnu stejně.
Z: Upřímně, je to tak. Já si budu možná hledat práci. Víš, ale já 
budu dělat cokoli, v lese, na stavbě, ale na takové, kde není moc 
lidí. To s těmi lidmi, je absolutní pravda.
M: Prosím tě, ne všichni jsou špatní, jsou i hodní lidi. Pavle, napiš 
to tam, že jsou i hodní lidi! 

Napíšu. Vězni vždycky říkají, že se budí v pět patnáct ještě 
roky po propuštění. Zdenku tys vždycky koukal, kdy chodím 

spát a já si zase říkal, že bych nemohl vstávat ve 4:40. Nemáš 
strach, že se budeš budit ve čtyři čtyřicet? A jak vlastně bude 
vypadat zítřejší pátek, ten úplně poslední den?
Z: Nebojím se, že se budu budit. Jak přijde sobota, vstávám v půl 
osmé. Už nikdy nebudu vstávat 4:40, to ti můžu slíbit. A zítra? 
Poslední den. Já ti to řeknu. Dáme si víno….

Tak jménem všech zákazníků moc děkujeme za ty roky a ať 
se Vám daří, Zdenku a Moniko!

Pavel Novotný



8 Řeporyjské Echo 296

říjen/listopad 2022

www.zs-reporyje.cz
 weignerova@zs-reporyje.cz

Řeporyjská strašidýlka 
aneb ať žijí duchové!

Oděni do černokněžnických klo-
bouků, mnišských hábitů, kuten, 
hazuk, rozmanitých masek, škra-

bošek a paruk, v rukou třímajíce lucerny 
a svíčky – takto každoročně dokreslují 
místní i přespolní občané dušičkovou 
atmosféru Řeporyjských strašidýlek. 
Vedle vůně cukrové vaty, škvarkových 
placek či svařáku lákají tradičně diváky 
také neotřelé kulturní příspěvky žáků 
místní základky. I letos upírali návštěvníci 
svou pozornost na společné vystoupení 
prvňáčků a deváťáků. V rámci projektu 
Pomocná ruka jej obě skupiny pilovaly 
několik týdnů. Povedené představení 
našich školáků neocenila jen široká ve-
řejnost. Hrdě k němu vzhlíželi zejména 
rodiče a učitelé. V bohatém programu 
nechybělo ani pohybové číslo v podání 

hbitých tanečnic z prvního stupně. 
Řetězec plánovaných vstupů zakončila 
na pódiu laserová taneční show, kterou 
pak spontánně přetavili žáci v živou 
diskotéku.
Pořádání akce takového rozsahu vyža-
duje každoročně nezištnou angažova-
nost mnoha zasvěcených. Slova vděku 
směrem k pořadatelům se proto nabízejí 
i na konci tohoto příspěvku. Největší po-

děkování však budiž směřováno k našim 
milým řeporyjským hasičům!  Bez jejich 
nevyčerpatelné obětavosti by se tato 
báječná akce nikdy neuskutečnila. Dě-
kujeme!

Zdeněk Kauer

Projekt Open 58

Základní škola Praha 5-Řeporyje 
je spolu s deseti partnerskými 
školami z Prahy je ve školním roce 

2022/2023 zapojená do projektu Open 
58. 
OPEN O = Osvěta, P = Plán, E = Etnikum, 
N = Nové metody
V rámci projektu jsou realizovány aktivity, 
které přispívají ke zkvalitnění podmínek 

pro vzdělávání. V průběhu roku budou 
probíhat pilotáže v různých ročnících 

zaměřené na podporu demokratické 
kultury a demokratického klimatu. 

Základní škola
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Školní družina

„Družina je plná hraní, není času na zívání.
Vyrábět, číst, chodit ven, snažíme se každý 
den.
Prvňáci i čtvrťáci, zažijí zde legraci.“

V přátelské atmosféře jsme zahájili 
provoz naší školní družiny. Děti se 
mohou těšit na celoroční hru, vý-

lety, akce a spoustu zábavy. Našich „sedm 
statečných“ vychovatelek se bude ze 
všech sil snažit, aby vám rodičům domů 
z družiny přicházely děti spokojené, od-
počaté a plné zážitků. 
V měsíci září jsme se zaměřili na zdraví 
a zdravou výživu. Povídali jsme si s dět-
mi o tom, co je pro ně dobré a zdravé, 
vyráběli ovoce a zeleninu, zatančili jsme 
si mazurku a zapívali o jablíčkách. 

V září byli žáci 9. B na výjezdu v Otevřeném mlýně v Kačici. 
Vyzkoušeli si, jak pracovat s veřejným plánováním, jak oslo-
vit všechny uživatele veřejného prostoru a jak v týmu projít 
procesem proměny společně užívaného místa. Na závěr 
navrhli proces proměny prostoru, který využívají ve škole. 
Celý proces žáci dokumentovali, natáčeli videa, prezentovali 
výstupy pracovních skupin a odjížděli ze mlýna plni nápadů 
a chuti změnit něco ve svém okolí. Zdroj: OPEN 58 a OPEN 
51 – O= Osvěta, P = Plán, E = Etnikum, N = Nové metody
Krátké video z celého projektu OPEN 58 vytvořené žáky 9. B 
budete ke zhlédnutí na Dni otevřených dveří v březnu 2023.  

Michala Lebedová

V neposlední řadě klademe velký důraz 
na pravidla bezpečnosti. S dětmi jsme 
sestavili pravidla chování ve družině, 
na hřišti a při vycházkách po okolí. Prů-
běžně si je opakujeme a dbáme jejich 
na dodržování.

Martina Bejvalová

Zá
kladní škola

Praha 5 - Řepor
yj

e

www.msreporyje.cz
 ms.reporyje@gmail.com

„Dobré ráno, dobrý den, popřejme si pěkný 
den.
Společně si budem hrát, zpívat, kreslit, 
povídat.
Budem se mít všichni rádi, protože jsme 
kamarádi.“

Zdravíme ze školky všechny čtenáře 
řeporyjského Echa.

Už dva měsíce navštěvujeme 
školku. První dny ve školce byly pro 
„nováčky“ a paní učitelky nových dětí 
dost náročné. Některé děti prvně zaží-
vají odloučení od svých rodičů, učí se 

samostatnosti, poznávají nové kamarády 
a nové paní učitelky. I nyní po dvou mě-
sících se najdou dny, kdy se „nováčkům“ 
na tvářích objeví slzičky. To starší děti 
a předškoláci se do školky těší.

Počasí nám zatím přeje. Denně po ran-
ních činnostech chodíme na zahrádku 
nebo na vycházky po okolí. Nové děti 
zkoumají školní zahradu, staví stavby 
z písku, jezdí na koloběžkách, kreslí 
křídou a pozorují změny v přírodě. Větší 
a velké děti rády chodí na procházku 
k rybníku, ke koním a na skálu.

Říjen v mateřské škole

ZŠ a MŠ
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zábavy, her, tanečků a písniček. Paní uči-
telky vždy připraví nové zábavné učení 
a hry. Ve třídě Berušky si děti samy krájely 
ovoce na ovocný salát. Naši předškoláci 
se denně zdokonalují nad pracovními 
listy, aby byli připraveni pro vstup do zá-
kladní školy. Nezapomínáme na třídách 
slavit s dětmi svátky a narozeniny.

Do školky jezdí herci s divadelním 
představením. Shlédli jsme „Hudební 
pořad“ a pohádku „Honza a drak“. Další 
kulturní akce a výlety nás ještě čekají.

Předškolní děti jezdí každé úterý do-
poledne plavat do bazénu v Radlicích. 
Moc děkujeme Řeporyjským hasičům 

a vedení Městské části, že vozí naše 
„plaváčky“ autobusem. V plném běhu 
jsou i další kroužky ve školce – keramika, 
dětský aerobic a mimo budovu sportovní 
hry v tělocvičně ZŠ.

Na fotbalovém hřišti za krásného 
počasí proběhla akce školky Drakiáda. 
Rodiče se svými ratolestmi na fotbalo-
vém trávníku pouštěli draky. Odměnou 
pro děti byl létající drak, malá sladkost 
a hračka.

Zkrátka ve školce se máme báječně 
a každý den nám přináší nové akce, hry 
a výzvy.

Zuzana Krausová – „Berušky“

Učíme se o přírodě, pracujeme s pří-
rodními materiály, zkoušíme různé tech-
niky a vyrábíme samé krásné věci. K říjnu 
patří Ovocný den a Barevný den. Tyto dny 
nám přinášejí nejen učení, ale také hodně 

Povídali jste si někdy s dětmi 
o tom, jak jste prožívali těch 
devět měsíců, když byly u ma-

minky v bříše? Adventní procházka 
Školy Celým srdcem k tomu poskytne 
jedinečnou příležitost. Bude vyprávět 
příběh o tom, co se dělo před naro-
zením malého Ježíše, a zároveň děti 
mohou soukromě zjistit vzpomínky 
svých rodičů.

Advent je doba očekávání. Všichni 
čekáme na příchod jednoho speciální-
ho miminka a připravujeme na to svoje 

srdce. Podobně se každý nastávající 
rodič připravuje na příchod svého dě-
ťátka a dělá mu místo ve svém životě. 
V adventu se takto připojujeme k Marii 
a Josefovi a můžeme zjistit, že jejich 
zkušenost je v lecčem podobná naší 
rodičovské zkušenosti.

Škola Celým srdcem se rozhodla této 
paralely využít a dát dětem příležitost 
prožít vánoční příběh skrze vzpomínky 
jejich rodičů o nich samotných. Na sed-
mi zastaveních Adventní procházky 
vždy zazní kousek vánočního příběhu, 

Propojte dětem vánoční příběh s jejich vlastním 
na Adventní procházce Školy Celým srdcem

Info z MČ
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nablízku těhotné Marii a kdo vám? Jak vybírali jméno Marie 
s Josefem a jak vy? Co měl malý Ježíš po rodičích a co mám 
já? Nebudou chybět ani koledy a rozsvěcení lampiónů, které 
si děti mohou na procházku přinést.

Adventní procházka se bude konat v neděli 11. prosince 
od 15:15. Akce je zdarma a je otevřená široké veřejnosti. Trasa 
začíná na adrese školy - Radouňova 1, Praha-Řeporyje, kam 
je přímé autobusové spojení ze stanic metra Luka, Stodůlky 
či Motol. Registrace na: www.celymsrdcem.cz/akce

Škola Celým srdcem, která akci pořádá, je základní škola 
komunitního typu s křesťanským prostředím. Do školy chodí 
děti z křesťanských rodin i rodin bez vyznání. Posláním školy 
je rozvíjet děti po racionální, emocionální, vztahové, tělesné 
i duchovní stránce. Děti se učí ve skupinových i individu-
álních aktivitách, venku i vevnitř, v běžných, projektových 
a anglických dnech. Škola nabízí volná místa v 1.–7. třídě.

Dana Koutecká

úkol k získání písmena do tajenky a jednoduchá otázka k roz-
hovoru mezi dítětem a rodiči, na kterou lze později navázat 
v teple domova. Mezi otázkami budou například: Kdo byl 

Říkáte si, že jste o Dvou Šancích 
ještě neslyšeli? Jedná se o uni-
kátní akci, kde se všem zvída-

vým školákům odhalují taje robotiky 
a programování, a to hravou formou, 
za pomoci zkušených lektorů. Je mož-

né si vybrat z široké nabídky jeden a půl 
hodinových programů, díky kterým se 
děti mohou setkat s technikou a robo-
ty, se kterou se v běžném životě nese-
tkají. A pro ty méně technického rázu 
jsou připraveny všemožné workshopy 

logické a kreativní. Stačí jít na stránku 
www.tib.cz, vybrat si, co vás zajímá 
a přijít 12. listopadu do FZŠ Trávníčkova.

Sára Bobková

Dvě Šance v Trávě jsou zpět!

Vážení sousedé,
po celý rok členové našeho myslivec-
kého spolku ve svých volných chvílích 
pečovali a starali se o zvěř a nyní nastává 
vrchol tohoto mysliveckého roku a tím je 
čas společných honů na drobnou zvěř.

Hony se uskuteční ve dnech: 
- 19. 11. 2022, kdy bude probíhat hon 

na drobnou zvěř 
v lokalitách Hliník, 
Řepora, Za silem, 
Rákosí pod Manouš-
kou, Požáry a Zavitá 
rokle

- 10. 12. 2022 se uskuteční tzv. hlavní 
hon rovněž na drobnou zvěř v loka-
litě Třebonice (okolí kostela na Krtni 
a Skansky)
- 28. 12. 2022 pro-
běhne hon na zá-
konem povolenou 
škodnou zvěř v oko-
lí kostela na Krtni, 
Skansky a rákosí 
pod Manouškou.

Ve výše zmíněných 
dnech v čase mezi 
8:00 – 14:00 hodi-

nou vás prosíme o zdrženlivost vstupu 
a pohybu v těchto lokalitách abychom 
předešli případným problémům.
Všechny hony a lovy jsou předem pro-
jednané a nahlášené na odboru život-
ního prostředí Magistrátu hl. m. Prahy. 
Před každým honem jsou všichni mys-
livci podrobeni kontrole Policií ČR, která 
je o našem pohybu také informována.

Předem děkujeme za pochopení a spolu-
práci a přejeme příjemné prožití podzim-
ních dnů v přírodě.

Myslivecké sdružení Řeporyje z. s.
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Druhý ročník akce Guláš fest 
Řeporyje, proběhl na Paloučku 
Řeporyje dne 8. 10. za účasti 7 

týmů.
Tým obhajující loňské vítězství Pe-

kárna Kabát se letos nezúčastnil, ale 
dodal špičkové pečivo a sladkou tečku, 
jako sponzorský dar. Letošního ročníku 
se zúčastnil tým Jana Šimáčka, Viléma 
Procházky, Panelák tým, Fotbalisté, 
Děti tým a další.

Porota složená z přátel a kuchařů na-
konec vyhodnotila jako nejlepší guláš 
od týmu Viléma Procházky ve složení 
– Fiala, Fialová, French, Procházka. 

Vaří se na otevřeném ohni v časo-
vém limitu 3,5 hodiny. Veškeré ingredi-
ence si tým zajištuje sám. Za podporu 
děkujeme také Městské části Řeporyje, 
která umožnila pořádání akce na Pa-
loučku. Díky také letí do řeznictví 
Svoboda, za organizaci. 

Všem týmům gratulujeme k skvělé-
mu guláši a těšíme se na další ročník.

Guláš fest Řeporyje 2022
Kultura
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Dva měsíce nového školního roku 
jsou již za námi a naši žáci za tu 
dobu udělali mnoho práce. Ti 

nejlepší se  připravují na mezinárodní 
hudební soutěže, které se v říjnu konají 
v Praze (Mezinárodní houslová soutěž J. 
Micky a Mezinárodní akordeonové dny).

Ostatní žáci dokázali nastudovat nové 
skladby, s kterými se pak pochlubí veřej-
nosti na  koncertech pořádaných školou. 
Tyto koncerty jsou jako vždy přístupny 
široké veřejnosti a jejich přehled uvádíme 
níže. Začátky všech koncertů jsou v 18:00 
hod. Termíny dalších koncertů a akcí jsou 
vždy na stránkách školy.

Škola rovněž pokračuje ve spolupráci 
s domovem pro seniory „U Agáty“. 19. 10. 
navštívili seniory naši mladí výtvarníci, 
aby je seznámily s prací s keramickou 
hlínou. Dětem i seniorům se toto od-
poledne moc líbilo a již se těší na další 
návštěvu.

Do konce roku určitě navštíví dům 
„U Agáty“ i žáci našeho hudebního od-
dělení, aby seniory v předvánoční době 
potěšili svou hudební produkcí.

2. 12. Koncert žáků, sál školy
15. 12. Malý komorní koncert 
 dechových nástrojů, sál školy
16. 12.  Koncert žáků klavírní třídy 
 – filmová hudba, sál školy
19. 12.  Koncert žáků klavírní třídy, 
 sál školy
20. 12. Koncert žáků akordeonové 
 třídy, sál školy
21. 12. Vánoční koncert sborů, 
 sál Hlaholu, 
 Masarykovo nábř. 16

SZUŠ v novém školním roce
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V Galerii Bubec od 3. 11. do 2. 12. 
můžete vidět výstavu Roberta Vlasáka 
s  názvem Engine .  Robert Vlasák je 
výtvarník a  sochař. V  současné době 
působí na FUD UJEP v  Ústí nad Labem 
jako vedoucí ateliéru Přírodní materiály. 
Ve své tvorbě pracuje se základními 
principy fyziky, jejichž prostřednictvím 
vytváří jedinečné interaktivní instalace, 
které jsou nejčastěji založené na konceptu 
vycházejícím ze zvuku, pohybu, rovnováhy 
či jevů spjatých s  elektřinou. Mimo jiné 
Vlasák vytváří projekty pro veřejný prostor, 

mají specif ickou nepřikrášlující,  ale 
přitažlivou estetiku, vycházející z  jejich 
funkce. Instalace pracuje se zařízeními 
navrženými pro výkon, akustický tlak. 
Pomocí současných elek tronick ých 
systémů a  interakce je ale možné je 
přimět ke spolupráci, díky níž vytvářejí 
akustické a  vizuální prostředí a  tím 
navozují specifické situace. 

kde pracuje zejména s kontextem místa.
Jeho instalace v  Galerii Bubec pracuje 
s  komunikační prostředky, které nemají 
osobní charak ter.  Jsou to v ýstrahy 
a  urgentní sdělení s  rychlou, intenzivní 
přímočarou a  celoplošnou účinností. 
Houkačky, klaksony, sirény, tlampače, 
rozhlasy po drátě. Stroje na zvuk, které 

ŘEPORYJSKÝ 
SALÓN   

10. – 11. 12.  2022
Výstava výtvarných prací 
umělců z Řeporyj a okolí 
spojená s předvánočním 
setkáním ve Studiu Bubec

Otevřeno: 

Program: 
sobota 10. 12.
15:00  O pejskovi a kočičce –divadelní 

představení pro děti, hrají 
manželé sochařovi

16:00  Vernisáž
16:30  IV. Dimenze /Work in progress –

koncept a interpretace: 
Jan Jirák, výtvarník: Leny 
Deutschová. Jak si představuje 
čtvrtou dimenzi ve výtvarném 
umění performer a akrobat.

sobota 14:00–18:00 
neděle 14:00–18:00

Studio Bubec, Tělovýchovná 748 Praha – Řeporyje
www.bubec.cz  fb:studiobubec  IG:studio_bubec

Vánoční občerstvení

Creative Bubec se zapojil do platformy 
pro kreativní učení „uMĚNÍM“ (https://
umenim.cz/), která usiluje o to, aby se 
tvůrčí přístupy staly nedílnou součástí 
vzdělávání. V rámci tohoto projektu jsme 
připravili lektorské programy pro školní 
i zájmové skupiny. 

Náš tým Creative Bubec pro vás vymy-
slel kreativní dárky pro malé i velké. 
Vyzkoušet si díky nim můžete kyanotypii, 
rezotisk nebo zabavit ratolesti na cestách. 
Každá krabička obsahuje podrobný návod 
a vše, co k tvorbě potřebujete. K zakoupení 
jsou ve Studiu Bubec (PO - PÁ 10:00 až 
17:00), ale zasíláme také poštou, objedná-
vejte na info@bubec.cz. Více info najdete 
https://www.facebook.com/studiobubec
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DÍKY
SMYSLŮM 
POZNÁM
SMYSL

ŠABLONA HROU KOMIKSOVÝ
HRDINA
A TVORBA 
PŘÍBĚHU

5+ LEKTORKA TEREZA8+ LEKTORKA KRISTÝNA9+ LEKTORKA ŠÁRKA

KYANOTYPIE
A EXPERIMENT

1 Komentovaná prohlídka studia 
Bubec a přilehlé zahrady

2 Asociační hra v depozitu soch  
3 Hmatová, prostorová tvorba 

s výtvarným materiálem
4 Zvuková tvůrčí dílna 

Nejen pohled na umění,
ale i možnost přímého dotyku
je nosné téma tohoto programu.
Program se zaměřuje na hmatové 
a zvukové vnímání uměleckého díla 
skrze naše emocionální čtení světa. 
Naše vlastní interpretace pocitů 
bude mít prostor při úvaze nad 
smyslem umělecké tvorby. Budeme 
prozkoumávat působení materiálů, 
objemů v detailu i v celku. Sdílení 
zážitků z nalézání nových pohledů 
na sochařská díla bude podpořeno 
i samotnou prostorovou tvorbou. 
Výběr výtvarného materiálu: hlína, 
papír, dřevo.
Poznání a naše emoce vtiskneme 
do výtvarného materiálu, který nás 
přenese do nekonečně rozmanitého 
světa umění.  

1 Představení Studia Bubec
a jeho sochařských objektů

2 Prohlídka studia Bubec
a přilehlé zahrady

3 Příprava návrhu šablon
4 Výtvarná dílna

Během návštěvy Studia Bubec 
se stačíme seznámit nejen s jeho 
a okolními prostory (ateliér, zahra-
da, graffiti stěna), ale i s ikonickými 
sochami Čestmíra Sušky. V druhé 
části programu budeme navrho-
vat a následně vytvářet šablony 
na základě návrhů inspirovaných 
studiem a jeho uměleckými ob-
jekty.Na závěr nás čeká tvorba 
vlastnoručně potištěných šab-
lonových plakátů (formát až A1), 
či tisk na trička, tašky a jiné textilie 
dle libosti, a pokud počasí dovolí 
vyzkoušíme si i šablonové graffiti 
(Stencil graffiti), jehož nejznámě-
jším představitelem je světoznámý 
umělec Banksy.

1 Výroba sešitů, základy 
knihaření

2 Povídání o komiksu,
prohlížení ukázek, inspirace

3 Průzkum Studia Bubec,
zahrady a okolí

4 Tvorba komiksu

Znáte nějaké komiksy? Čtete komik-
sy? Během lektorského programu se 
něco o komiksu naučíme. Řekneme 
si, co by v něm určitě nemělo chybět, 
jak se kreslí a co všechno patří třeba 
na knižní obálku. Vyrobíme si jed-
noduché sešity (vazba V1, sešitová 
vazba), do kterých každý zpracu-
je svůj vlastní komiks. Při práci 
se budeme inspirovat prostředím 
Studia Bubec a sochami, které se 
v něm nacházejí. Inspirujte se jejich 
tvary! Připomínají vám spíš nového 
komiksového hrdinu nebo nějakou 
fantastickou architekturu?

1 Co je to kyanotypie?
(představení programu)

2 Hledání inspirace, tvorba 
návrhů
a příprava materiálů  

3 Jak na kyanotypii (uvedení 
techniky kyanotypie)

4 Dokončovací práce

Společně oživíme/znovuobjevíme 
jednu z nejstarších fotografických 
technik: kyanotypii (známá také pod 
názvem modrotisk). Tento fotogra-
fický proces umožňuje tvořit v ne-
obvyklých sférách, za hranicemi 
fotografie, dává prostor experimentu, 
hravosti a spontánnosti. Na rozdíl 
od ostatních fotografických tech-
nik nepotřebujeme temnou komoru 
a je výrazně jednodušší a hlavně 
zábavnější. Pomocí kyanotypie 
můžeme „tisknout“ nejen na papír, 
ale i na textil, dřevo atd. Během pro-
gramu si tedy projdeme celým kyano-
typickým procesem – od návrhů až 
po dokončovací práce, kdy využi-
jeme i jiných výtvarných technik pro 
oživení výsledného produktu.

7+ LEKTORKA ŠÁRKA

PRO ŠKOLNÍ A ZÁJMOVÉ SKUPINY
V PROSTORÁCH STUDIA BUBEC

DÉLKA PROGRAMU:
120 MIN (lze upravit)
KAPACITA:
2–12 OSOB

CENA:

ŽÁK ZŠ / 85 KČ
ŽÁK SŠ / 90 KČ

REZERVACE NA:
kristyna.studiobubec@gmail.com

Rezervace minimálně 14 dní předem.

WWW.BUBEC.CZ
STUDIO BUBEC

TĚLOVÝCHOVNÁ 748
155 00, PRAHA 5 – ŘEPORYJE

Creative Bubec
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V posledním vydání jsme zmiňovali 
úspěchy našich dětí ze zářijových 
závodů, těmi ale podzimní sezóna 

teprve začala a my Vám dlužíme pokra-
čování. 

Ještě poslední zářijový víkend jsme 
s pár dětmi, které se dokázaly kvalifi-
kovat, odjeli na MČR v běhu na 60 m 
s překážkami do Benešova. Konkurence 
byla veliká, ale i přes pěkné výkony naše 
děti nestačily na umístění v lepší polovině 
startovního pole. Důležité ale je, že měly 
možnost se zúčastnit a odvést si nové 
zkušenosti z tak prestižních závodů.

Začátkem října nás čekala vzdělávací 
víkendovka na Račím Hradě. Naučili jsme 
se vše, co bylo do následujících měsíců 
potřeba, užili jsme si společné chvíle, 
lépe se mezi sebou poznali a nechyběla 
ani spousta her a zábavy. Už se těšíme 
na další takovou akci.

O týden později, tedy druhý říjnový 
víkend, jsme se sedmi soutěžními hlíd-
kami odjeli na ZPV (Závod požárnické 
všestrannosti) do Cholupic, kde děti sou-
těží v běhu na 3 km s plněním odborných 
stanovišť, např. zdravověda, střelba ze 
vzduchovky, požární ochrana, topogra-
fie a další. Naše nejlepší hlídky v mladší 
i starší kategorii vybojovaly třetí místo. 

Předposlední říjnový víkend se konal 
další ročník tábora pro dospělé, kam be-
reme rodiče a příbuzné našich hasičských 
a táborových dětí. I když nám předpo-
věď trošku nepřála, počasí se nakonec 
umoudřilo a déšť se objevil jen během 
jednoho poledního klidu. Dostalo se 
i na procházku do blízké Jesenice, po ces-
tě jsme si zahráli hru na vraha a jasným 

cílem byla místní vyhlášená cukrárna. 
Hlavním tématem táborové (víkendové) 
hry byla pomoc praotci Čechovi a jeho 
družině se usadit a zaopatřit se na horší 
časy. Praotec Čech nás na přivítanou 
pozval do krčmy, území jsme získávali 
dobýváním vrcholků hor, zúčastnili se 
lovu s Bivojem a nasbírali si suroviny 
nutné k přežití i menšímu přivýdělku. 
Nejlepším týmem letošního ročníku se 
stal Vilda tým a zasloužil si tím plaketu 
na obří táborový pohár. 

První listopadový víkend se nesl opět 
v duchu závodním, tentokrát to byly 

Podzimní sezóna celorepublikové halové závody ve Stro-
movce. A to Memoriál Marty Habadové 
v běhu na 60 m s překážkami. V sobotu 
soutěžili starší jednotlivci. Z dívek se nej-
lépe se umístila na 96. místě Tereza Kre-
meníková (ze 314 závodnic) a ze starších 
chlapců 77. místo bral Denis Brož (z 218 
závodníků). V neděli měly soutěž mladší 
děti. Naší nejlepší dívkou byla na 65. 
místě Amélie Břízová (ze 194 závodnic) 
a nejrychlejším chlapcem byl na 34. 
místě David Panuška (ze 197 závodníků). 
Tyto závody jsou v tomto roce poslední 

a uzavírají soutěžní sezónu 2022. Děti teď 
čekají tréninky uvnitř a zahájení zimní pří-
pravy, aby na jaře mohly opět vyběhnout 
vstříc nové sezóně.

V neposlední řadě jsme v úterý 1. lis-
topadu ve spolupráci se základní školou 
uspořádali již IV. ročník Řeporyjských stra-
šidýlek. Akce tra-
dičně odstarto-
vala na paloučku 
na skále slavnost-
ním pasováním 
prvňáčků a jejich 
společným vy-
stoupením s žáky 
devátých roční-
ků. K vidění byla 
i laser a LED show 
a nechyběla ani 
strašidelná stez-
ka. Za pronesení 
světýlka stezkou dostaly děti v cíli slad-
kou odměnu a magnetku na památku. 
K vidění byla nejrůznější strašidla a příše-
ry, např. Mickey a Minnie dorazili jako mu-
mie s faraonem, nechyběl Frankenstein 
se svojí nevěstou, z pole přišli strašáci, ze 
severu přitáhli Vikingové, svátek mrtvých 
přišli oslavit až z Mexika, z podsvětí vy-
lezly čarodějnice a o měsíc se sekli i čerti. 
Ale ti nám slíbili, že se za námi zastaví 
i na Mikuláše, ale o tom zase příště. 

Za SDH Řeporyje
Andrea Svobodová
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V sobotu 24. září se opět uskuteč-
nil turnaj v nohejbalu. Na turnaji 
se sešlo 7 trojic a utkali se for-

mou turnaje každý s každým. Turnaj 
se hrál dvoukolově, takže každé muž-
stvo odehrálo plných dvanáct utkání. 
I přesto, že většina hráčů byli nebo jsou 
aktivními sportovci byl turnaj opravdu 
náročný.

Po 7 hodinách jsme mohli vyhlásit 
vítěze i poražené. Vítězství si připsali 
hráči se jménem „Choteč“. Turnaj byl 
pro všechny náročný, vítězové turnaje 
však vyhráli všechny své zápasy.

Vítězové byli však všichni zúčastně-

ní, i ti kteří zajišťovali celý den občers-
tvení pro hráče.

Během dne nás přišel pozdravit pan 
starosta i spousta kamarádů a rodin-
ných příslušníků.

PePa

III. ročník nohejbalového turnaje „U letadel“

Sobota 17. prosince 2022 od 19:30 v sokolovně.

VÁNOČNÍ KONCERT
V OŘECHU

Vstupenky v Trafice, Květinářství , online na smsticket.cz; 
objednávky na 737 055 600.   Ceny vstupenek: 300, 350 , 

400 Kč.  Ořešští senioři nad 70 let 100 Kč.

Pořádá Obec Ořech. KUP VSTUPENKU NEBO
ZJISTI VÍCE INFORMACÍ

P E T R A
Č E R N O C K Á

  

 

na adrese

  

Horšovská 501, Řeporyje

 

Anna Hovorková

  

 

  

nebo v neděli 24. 12. 2022 

 
  

v kostele přede mší

   
  

 
 

 

  

 

I letos Vám skauti a skautky přinesou

Kdo si chce odnést světlo domů, může si svou svíčku zapálit

od 22.12. do 24.12.2022
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středění se dovnitř sama sebe abychom si 
uvědomovali, které věci jsou důležité a kte-
ré méně. Mnozí lidé vánoční čas intuitivně 
vnímají jako čas, kdy je třeba myslet, více 
než jindy, jeden na druhého. Myslet na své 
vztahy, a vnášet do nich harmonii. Pokud 
to nejde, z různých důvodů, tak adventní 
doba, a vánoční svátky mohou být pro nás 
náročné, bolestné. Právě proto někteří lidé 
nemají rádi toto období. 
Přeji nám všem, aby naše adventní směřo-
vání k Vánocům se neslo v duchu přísloví 
naších babiček: „člověče pomož si a Pán 
Bůh ti pomůže“. Z toho plyne jasné posel-
ství: k tomu, aby se něco pohnulo v našem 
životě tím dobrým směrem, potřebujeme 
Boha, a Bůh to vše koná naším prostřed-
nictvím. Tedy je jasné, že pokud chceme 
být v životě spokojení, musíme také proto 
něco udělat. 

Mějme odvahu vě-
d o m ě,  o dho dlaně 
a s naději vytvářet svůj 
osobní příběh!
Požehnaný, plný nadě-
je adventní čas! 

P. Mariusz Kuźniar, farář

Vánoční bohoslužby v řeporyjském 
kostele:
24. 12. 2022 - Vigilie Narození Páně
 17.00 - mše sv.
 24.00 - „půlnoční“ mše sv.
25. 12. 2022 - Slavnost Narození Páně
 11.00 - mše sv.
26. 12. 2022 - Svátek sv. Štěpána
 11.00 - mše sv.

Zprávy z fary

Vědomě vytvářet svůj životní příběh

Milí přátelé.

Během „dušičkových svátků“ na-
vštěvovali jsme hřbitovy a vzpomí-
nali jsme na naše zemřelé. V této 

souvislostí je dobře si uvědomit, že život 
každého z nás je tou nejcennější „knihou“, 
kterou jsme dostali, knihou, kterou mnozí 
bohužel nečtou nebo ji čtou příliš pozdě, 
až před smrtí. A přesto právě v této knize 
člověk najde to, co zbytečně hledá jinde. 
Sv. Augustin (354–430), to pochopil prá-
vě díky tomu, že znovu četl svůj život 
a všímal si v něm tichých a nenápadných, 
ale rozhodných kroků Boží přítomnosti. 
Na konci této cesty s údivem poznamenal: 
„Byl jsi ve mně, Bože, a já byl venku. A tam 
jsem tě hledal. Deformovaný jsem se vrhl 
na krásné tvary tvých tvorů. Byl jsi se mnou, 
ale já s tebou ne“. Proto vyzývá ke kultivaci 
vnitřního života, aby člověk našel to, co 
hledá: „Vrať se do sebe. V nitru člověka 
přebývá pravda“. 
Augustinová slova můžeme vnímat jako 
výzvu „vstoupit do sebe“. Přečíst si svůj 
život. Přečíst si ve svém nitru, jaká byla 
naše dosavadní cesta, náš život. S klidem, 

navrátit se do sebe. Poznávání vlastního 
životního příběhu je nepostradatelné 
k tomu, abychom se mohli orientovat 
ve svém životě. Člověk, který nezná svou 
minulost, je odsouzen ji opakovat. 
Pokud totiž neznáme cestu, kterou jsme 
ušli – tedy naši minulost, zbytečně točíme 
se v kruhu.
Svatodušní výzva tedy zní:  mít odvahu číst 
svůj vlastní život!
Za chvíli začne adventní doba, která je 
pro nás tradiční nabídkou pozastavit se 
s úžasem nad lidským životem, který je 
tak křehký, zranitelný, ohrožený. V dů-
sledku pandemie, vojenského konflikty si 
to uvědomujeme zřetelněji než kdykoliv 
jindy. V obchodech lze koupit různé druhy 
adventního kalendáře ukazující dny spo-
jené s křesťanskými Vánocemi a adventní 
dobou. 24 políček vyplněných biblickým 
příběhem spojeným s příchodem slíbené-
ho mesiáše. V těch komerčních kalendářích 
najdeme spíše čokoládu různého tvaru. 
Byznys je prostě byznys. V obou přípa-
dech však platí, že můžeme odpočítávat 
jednotlivé dny adventní doby a postupně 
směřovat ke Štědrému dni. Advent může 
být pro nás určitou dobou ztišení a sou-

Městská policie informuje Dne 26. 11. 2022 by se dožila 
90. let naše drahá maminka, 

babička, prababička, 
švagrová a teta,

paní Jiřina Volná.
Všichni jsme ji měli rádi, 
stále žije v našich srdcích.

S láskou a úctou 
vzpomíná rodina
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K H   B U S

pořádá dne 3. 12. 2022 jednodenní výlet za načerpáním 
pozitivní vánoční atmosféry do Drážďan.

Odjezd: Řeporyjské náměstí v 7.00 hod. • Návrat: Am Zwingerteich v 18.00 hod.

Cena: 300,- Kč/osobu • Minimální počet lidí: 40 osob

Platba: kadeřnictví Arnika od 18. 10. 2022

TEL.: + 420 702 032 245, p. Burda

Zpravodaj Řeporyjské echo 
/ periodický tisk Městské části Praha-Řeporyje, 
31. ročník
Vychází 11× ročně / Rozšiřováno zdarma.
Vydavatel / místo vydávání: MČ Praha-
-Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155 00 Praha 
5-Řeporyje • IČO: 00241628
Registrováno na Ministerstvu kultury ČR 
pod značkou: MK ČR E 12409
Redakce:   Řeporyjské echo, MČ Praha-
-Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155 00 Praha 
5-Řeporyje, tel.: 251 625 794
E: spisovna@prahareporyje.cz

Za obsahovou správnost příspěvků ručí autor. 
Názory zde uveřejněné nemusí vždy vyjadřovat 
postoj redakce.

Výroba: Petr Pacner, Konopova 431/6, 155 00 
Praha 5-Řeporyje
Objednávka inzerce:
T: 603 167 905, 251 626 607 E: info@tiskpip.cz

Číslo 296 • Říjen/Listopad 2022 • Náklad 
2 300 ks, 24 stran • Uzávěrka tohoto čísla: 
7. 11. 2022 • Toto číslo vyšlo: čtvrtý týden 
v listopadu.
Po vydání ke stažení na www.tiskpip.cz/
reporyjske echo

Další číslo má uzávěrku 9. prosince.

Řeporyjské echo

 

 

K H   B U S 
pořádá dne 3. 12. 2022 jednodenní výlet za 
načerpáním pozitivní vánoční atmosféry do 
Drážďan. 

Odjezd: Řeporyjské náměstí v 7.00hod 

Návrat: Am Zwingerteich v 18.00hod 

Cena: 300,- Kč/osobu 

Minimální počet lidí: 40 osob 

Platba: kadeřnictví Arnika od 18. 10. 2022 

TEL.: + 420 702 032 245, p. Burda 

Tak konečně startujeme!!!
Jak jsme v předminulém čísle slibovali, 
konečně je to tady! 
Přijďte si do naší Sokolovny zahrát PING 
PONG!
Hraje se v malém sále od 14. 11. 2022, 
denně od 8–22 hodin.
Rezervace je zatím pouze osobně v kan-
celáři správce tenisu nebo na telefonu 
732 742 333.
Zaváděcí cena 100,- / hodinu a stůl.

Je možné si zapůjčit pálku za 20,- Kč, 
nebo zakoupit míčky 1 ks/10,- Kč.
Sada 6 ks/50,- Kč.

Prosíme používejte pouze čistou obuv se 
světlou podrážkou.

Za Sokol
Jana Blažková

Starostka
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Příjem inzerce • E-mail: info@tiskpip.cz 

Tel.: +420 603 167 905 • Tel.: +420 251 626 607

ŘÁDKOVÁ INZERCE

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN 

A BAL. DVEŘÍ. SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, zdenek.janci@email.cz

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

ANTÉNY - SATELITY prodej - montáž - servis 
Satelitní příjem SKYLINK

OPRAVY SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY
Veškeré opravy pouze po tel. dohodě.

Kontakt: 
Tel.: 602 545 875 

karelvozab@seznam.cz

Příjem českých programů v HDTV kvalitě !

ZEDNICTVÍ - MALÍŘSTVÍ 
- INSTALATERSKÉ PRÁCE

veškeré zednické, malířské, obkladačské, 
podlahářské a bourací práce. Odvoz suti zajištěn. 
Rekonstrukce bytů, domů, nebytových prostorů.

Kontakt: 777 670 326, p. Hájek

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 28 let na trhu
 Tradice a spolehlivost
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Kadeřnictví ARNIKA s devětadvacetiletou tradicí

Ořešská 104, Praha 5-Řeporyje, tel.: 251 626 147

Kadeřnictví    dámské, pánské, dětské, prodlužování vlasů.
Kosmetika    Olga Rochowanská, ošetření jedinečnou 

přírodní kosmetikou GERnétic.
Meridiánová masáž    uvolnění šlacho-svalového systému a urychlení regenerace.

Vertikální solárium    1 min./12 Kč.

Permanentní  make-up a tetování 
od skvělé Madlen Art

  Otevírací doba   
PO – PÁ   8.30–18.30 hod. 

SO   10–14 hod.

www.kadernictviarnika.cz

Arnika-89,5x65_01_2022.indd   1 26.1.2022   15:08:37

Vyžehlím vaše prádlo. 
Tel.: 723 180 298

Rezervace na    723 149 089 •  info@bicisport.cz 
Řeporyjské náměstí 80/12 

- přijímáme kola na posezóní opravy 
- repase tlumičů, vidlic 
- stavby kol

Servis lyží (snowboardy a běžky) - od listopadu

Nenechávejte 
servis na poslední 

chvíli.

U Lva
174, 301, 352,

266, 902

Hlávkova
130, 246

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ 
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493 
 603 943 121 
 605 701 945

 Tankové pivo Staropramen 
 Hotovky přes poledne a i o sobotách a nedělích 
Večer speciality kuchyně 
Salónek - celoroční zahrádka 
Rauty, svatby, narozeniny 
Sportovní přenosy - wifi 
Dětský koutek 
Venkovní dětské hřiště

Objednávky 
na Silvestra 
a vánoční 
podnikové  

večírky.
-------------------
Přijmeme servírku, 
brigáda na poledne, 
od 9 hod. do 14 hod.

GAME BAR ŘEPORYJE
Přeje všem veselé Vánoce a vše nejlepší do nového roku.

Přes vánoce máme otevřeno:

24. 12.  W  11–15 hod. 
25. 12.  W  13–20 hod. 
26. 12.  W  ZAVŘENO 
31. 12.  W  13–02 hod. 
1. 1.  W  ZAVŘENO

Rezervace na 
tel. č.: 731 406 121

Make it
fun!

Full Body

60 min
Vstupné
50 Kč

Pondělí
2.1.2023

 
19:00

Anna Procházková FitMode

Pozvánka - cvičení pro každého

velký sál

řeporyjské

sokolovny

Těším se na
Vás!

S sebou dobrounáladu

Redukce hmotnosti
Posílení celého těla
Zvýšení kondice

Problémové partie
Protažení a regenerace
Zábava a dobrá hudba
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www.gymstar.cz
https://www.facebook.com/ 

/www.gymstar.cz/

Poslední utkání mužstva Dřevosprint FC:
Vojenské lesy VET - Dřevosprint SC 3:0
Dřevosprint SC - Srdce mi gori 1:9
Dřevosprint SC - Kehar club VET 2:5
Hertha ZMZ VET - Dřevosprint SC 8:1
Dřevosprint SC - Stará Garda VET 0:6 k. 

HANSPAULKA
podzim 2022

Veteránská liga, 3. liga, skupina C
 1. Kehar club VET 9 8 0 1 38:10 16
 2. Bajern Měšičáci 9 6 2 1 31:15 14
 3. Hertha ZMZ VET 8 6 1 1 37:12 13
 4. Srdce mi gori 8 5 2 1 42:25 12
 5. Vojenské lesy VET 8 6 0 2 29:12 12
 6. Čechie 12° 9 6 0 3 24:22 12
 7. Stará Garda VET 8 4 0 4 33:17 8
 8. Sananim Legends 9 3 1 5 22:26 7
 9. 1.AK ALT VET 9 2 2 5 25:23 6
 10. Dřevosprint SC 9 2 0 7 20:45 4
 11. Hojivý typy 9 0 0 9 9:49 0
 12. Zachovalí 9 0 0 9 0:54 0

Barevně zbarvené listí vneslo do naše-
ho oddílu klasickou podzimní atmo-
sféru a studenou tělocvičnu. Holky 

si zvykají na tréninky, kdy jsou na začátku 
zachumlané do mikin, svetrů, legín a teprve 
po rozehřátí odhazují jednotlivé kusy oble-
čení do temných koutů prostoru, aby je tam 
následně, na konci hodiny, usilovně hledaly.

Přesto musím konstatovat jednu překva-
pivou situaci ze začátku měsíce. Chodí nám 
skoro všechny holky a jsou málo nemocné. 
To jsme využili k některým fotkám, kdy se 
zadařilo vyblýsknout úplně celé družstvo. 
Jedná se o družstvo malé a větší předzá-
vodní přípravky.

A čas na trénink se  docela hodil, protože 
nás čekaly v polovině listopadu první letoš-
ní závody v Říčanech.

V nejmenším družstvu měl tento závod 
ještě velmi vtipnou předehru. Pár let zpátky 
se mi vždy podařilo uřídit název družstva 
na Králíčky. Mělo to jeden významný 
důvod….jako maskoty na závody jsem 
vždycky do dresů oblékla naše domácí dva 
véééliké plyšové králíky. Byla o ně rvačka. 
Letos holky odhlasovaly název Štěňata a ku-
podivu jsem doma žádné hafany nenašla. 
Proto byl vyhlášen konkurz na maskota. No, 
to byl zase nápad! Místo abychom s holkami 
poslední trénink strávily pilováním gym-
nastických prvků, měly jsme výstavku asi 
dvaceti plyšáků a vylučovací volbou byla 
zvolena dvě nejkrásnější štěňata .

Blue Cup TVT Motion Říčany .... krásně 
zorganizovaný závod. Pěkná nová hala, 
gymnastický oddíl vybaven vším, na co 
si jen člověk vzpomene, loga sponzorů 
a nafouknuté balonky všude, kam oko jen 

pohlédne, velkoplošná obrazovka s průběž-
nými výsledky, pohotoví moderátoři, krásný  
- živý modrý maskot v nadživotní velikosti.

Závodem šly naše všechny závodní 
i předzávodní týmy. Obsadili jsme kategorie 
Mini, 0, Junior I a Junior II. Týmů ze všech 
míst republiky bylo opravdu hodně a závod 
byl velmi dlouhý. S nejmenšími jsme se sešli 
již v sedm hodin ráno u haly, která se zrovna 
vyloupla z mlhy a vyhlášení kategorie Ju-
nior II se odehrálo až před osmou hodinou 
večerní. Trenérů se nás na místě vystřídalo 
opravdu hodně a ještě obětavá rozhodčí 
Míša, která byla v porotě celý den, což je 
opravdu jen pro odolné jedince. 

V kategorii Mini závodilo osm týmů. Pro 
některé naše mrňavky to byl úplně první 
závod. A to není vůbec jednoduché. Team-
gym má svá určitá specifická pravidla a kdo 
si je má hned napoprvé všechny pamato-
vat, že? Tak byla spousta chyb a nervozity. 
Nestačí jen nespadnout, ale ještě je potřeba 
mít propnutá kolínka, natažené špičky, 
mít správné držení těla, nekoukat kde co 
lítá,…. No, alespoň víme, na čem máme dále 
zapracovat, protože další závody nás čekají 
již v dalším týdnu. Holky získaly sušenkové 
medaile za páté místo.

Podzim, podzim přichází … i do GYMSTAR
V kategorii 0 závodilo jedenáct týmů. 

Naše již malinko zkušenější závodnice byly 
velice nervózní a bohužel se zde objevilo 
několik zbytečných pádů, takže na medajle 
to tentokrát také nestačilo a v celkovém 
hodnocení se umístily v půlce startovního 
pole. Další nastoupily týmy Junior 1 a  Ju-
nior 2, kam Řeporyje vyslaly tři družstva. 
46 družstev z celé republiky bojovalo 
do pozdních večerních hodin, ale ani zde 
se nám nepodařilo vybojovat žádný cenný 
kov. Další závody nás čekají ve čtrtek 17. 
11. a pak hned v sobotu. Tak doufáme, že 
příště to cinkne a my se s vámi budeme 
moct v příštím Echu podělit o naše úspěchy 
a radosti.

Za kolektiv trenérů Martina 
Kurková a Hanka Krejčíková
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Mladší dorost - D4B - 44 MD-2B
 1. FK Loko Vltavín 10 10 0 0 48:5 30 
 2. Spartak Hrdlořezy 10 9 0 1 55:16 27 
 3. SK Třeboradice  10 7 0 3 43:17 21 
 4. SK Junior Praha 1960 10 5 1 4 45:31 16 
 5. FK Union Strašnice  10 5 1 4 20:22 16 
 6. SK ČECHIE SMÍCHOV 10 4 2 4 26:22 14 
 7. TJ Sokol Nebušice 10 4 2 4 31:29 14 
 8. TJ Kyje Praha 14 10 4 1 5 31:30 13 
 9. TJ Sokol Troja 10 2 1 7 19:54 7 
 10. FK Řeporyje 10 1 0 9 24:47 3 
 11. TJ AFK Slivenec 10 0 0 10 5:74 0

Starší žáci - E3C - 56 SŽ-2/C
 1. FK FC ZLIČÍN 11 9 0 2 57:8 27 
 2. SK Uhelné sklady Pr. 11 8 2 1 55:13 26 
 3. SK Střešovice 1911 „C“ 11 8 1 2 60:20 25 
 4. FK Admira Praha „C“ 11 8 0 3 65:26 24 
 5. TJ Sokol Lochkov 11 6 3 2 57:30 21 
 6. FK Loko Vltavín 11 5 3 3 53:27 18 
 7. TJ Sokol Nebušice 11 5 2 4 40:30 17 
 8. Ambassadors FC Pr. 11 4 1 6 44:44 13 
 9. Deutscher FC Prag 11 3 0 8 36:48 9 
 10. FK Řeporyje 11 2 1 8 19:36 7 
 11. TJ Sokol Bílá Hora 11 1 1 9 16:85 4 
 12. FC Praha - dívky 11 0 0 11 2:137 0

Mladší žáci - F3D - 67 MŽ-2/D
 1. TJ Sokol Řepy „B“ 11 10 0 1 57:27 30 
 2. SK Modřany „B“ 11 9 1 1 86:22 28 
 3. FK FC ZLIČÍN „B“ 11 9 0 2 77:35 27 
 4. FK Řeporyje 11 8 1 2 84:31 25 
 5. FC Přední Kopanina 11 6 1 4 65:36 19 
 6. TJ Sokol Lochkov 11 6 1 4 53:39 19 
 7. TJ Sokol Bílá Hora 11 3 1 7 42:47 10 
 8. SC Olympia Radotín 11 3 1 7 42:72 10 
 9. TJ Slavoj Suchdol 11 3 0 8 43:53 9 
 10. SK Střešovice 1911 „D“ 11 3 0 8 34:113 9 
 11. TJ AFK Slivenec 11 2 0 9 33:102 6 
 12. TJ Sokol Lipence 11 0 2 9 30:69 2

Muži A - A2B - 13 M-1.A/B
 1. SK Střešovice 1911 15 13 1 1 55:21 40 
 2. SK Zbraslav 15 12 1 2 57:22 37 
 3. FC Př. Kopanina „B“ 15 12 0 3 50:21 36 
 4. FK Zlíchov 1914,  15 9 3 3 41:25 30 
 5. Spartak Kbely  15 9 0 6 40:28 27 
 6. 1999 Praha 15 8 1 6 35:41 25 
 7. SK Aritma Praha „B“ 14 7 1 6 46:27 22 
 8. TJ AFK Slivenec 15 6 2 7 35:33 20 
 9. SK Modřany,  15 6 2 7 26:27 20 
 10. Prague Raptors FC 15 6 1 8 25:34 19 
 11. SK Uhelné sklady Pr. 15 5 3 7 27:28 18 
 12. SK Libuš 838 15 5 1 9 27:35 16 
 13. TJ Sokol Cholupice 14 4 3 7 29:35 15 
 14. FK Řeporyje 15 2 2 11 26:44 8 
 15. TJ Sokol Nebušice 15 2 1 12 23:53 7 
 16. FC Slavoj Vyšehrad „B“ 15 2 0 13 12:80 6

Muži B - A3A - 14 M-1.B/A
 1. TJ Spoje Praha „B“ 15 13 0 2 73:33 39 
 2. FK Meteor Pr. VIII „B“ 15 11 1 3 62:29 34 
 3. TJ Sokol Bílá Hora 15 10 2 3 51:29 32 
 4. TJ Sokol Stodůlky  15 10 0 5 59:19 30 
 5. ABC Braník fotbal „B“ 15 9 3 3 40:29 30 
 6. Mez. Svaz Mládeže 15 9 2 4 54:22 29 
 7. TJ Sokol Troja 15 9 1 5 40:33 28 
 8. TJ Sokol Lipence,  15 8 2 5 51:39 26 
 9. TJ AVIA Čakovice 15 6 3 6 43:33 21 
 10. SK Střešovice 1911 „B“ 15 5 2 8 29:40 17 
 11. AFK Slavoj Podolí „B“ 15 5 1 9 29:37 16 
 12. FK FC ZLIČÍN „B“ 15 3 6 6 37:50 15 
 13. SC Olym. Radotín „B“ 15 4 3 8 23:39 15 
 14. TJ Sokol Řepy 15 1 3 11 19:56 6 
 15. FK Řeporyje „B“ 15 1 1 13 16:70 4 
 16. TJ SOKOL PÍSNICE 15 0 2 13 13:81 2

Slovo úvodem

Postupně se začínají objevovat ranní námrazy, 
a to značí jediné. Zima je tady, podzimní část 
fotbalové sezóny 2022/2023 je u konce. Je 

tak čas bilancovat a hodnotit kalendářní rok 2022, 
který byl i vzhledem narůstajícím cenám za ener-
gie turbulentní. I tak se tento rok ustál, a nadále 
tak můžeme pracovat jak na zlepšování klubové 
infrastruktury, tak i na progresu sportovní stránky. 
Krátké zhodnocení bylo naším klubem zhodnoceno 
i na internetových iDNES, jehož obsah si můžete 
přečíst níže.

Rozhovor na iDNES
1) Přišli jste v podzimní sezoně o nějaké členy/
klienty/hráče? Pokud ano, z jakých důvodů? 

Jedním z pozitivních věcí ekonomicky nestabilní 
podzimní části je fakt, že náš fotbalový oddíl o své 
členy a hráče nepřicházel z jiných než výkonnostních 
důvodů. Ba naopak, členská základna se naopak opět 
rozšířila, čímž jsme byli nucení otevřít otázku výstav-
by sekundárního hřiště s umělým povrchem, který 
by rozšířil naše kapacitní možnosti, které jsou nyní 
již na samé hraně. Rozšíření členské základny čítající 
více než 200 členů přisuzujeme touhou po aktivním 
pohybu, který byl v covidové době značně eliminován 
a rovněž kvalitní práci, kterou naši trenéři odvádějí.

2) Museli jste letos zdražovat vstup/členské 
příspěvky? Pokud ano - o kolik? Budete muset 
zdražit příští rok? Jak na vás doléhá energetická 
krize?

Díky rostoucím variabilním nákladům jsme byli 
nuceni přistoupit ke zvýšení členských příspěvků 
z původních 2000 Kč na aktuálních 2500 Kč / půlrok, 
díky čemuž můžeme některé zvyšující se náklady 
pokrýt. Energetická krize se samozřejmě dotýká 
i našeho klubu, kdy ceny energie v našem případě 
vzrostly o více jak 40 %, v číselném vyjádření více 
jak o 100 000 Kč / rok. Podobná položka je spjata 
i s pronájmem halových prostor pro naše mládež-
nické kategorie, které tráví v halách a tělocvičnách 
drtivou část zimních měsíců. Další výraznou položkou 
jsou pohonné hmoty, které jsou potřeba k udržování 
trávníku. Pro udržení kvality travnaté plochy je pro 
představu potřeba posekat fotbalové hřiště v prů-
měru 80x za jeden kalendářní rok. O to více věříme, 
že se letos nebudeme potýkat se suchým létem, 
které dramaticky zvyšuje náklady na zavlažování, 
neboť v krajních případech při nedostatku vody 
v nádržích jsme nuceni přistoupit ke zavlažování 
z vodovodního řádu.

Pevně věříme, že členské příspěvky nebudou 
muset být příští rok zvyšovány i vzhledem k usilovné 
práci našeho výkonného výboru, podpory naší Měst-
ské části Praha-Řeporyje a dotačním programům, 

které Hlavní město Praha či Národní sportovní 
agentura vypíše.

3) Jak jsou na tom Pražané a jejich ochota 
sportovat? Podle dat České komory fitness se 
návštěvnost vrací k předcovidovým číslům, 
můžete to potvrdit/vyvrátit?

Ochota Pražanů sportovat je nadále neutuchající 
a nebál bych se tvrdit, že vývoj předčil předcovidová 
čísla.

Marodkou zmítaný „A“ tým se bude 
přes zimu připravovat na boj o sestup

Naše „A“ mužstvo se bude od první poloviny 
ledna naplno připravovat na obtížný boj o sestup, 
který je kromě mírného oslabení týmu způsoben 
zejména rozsáhlou marodkou týmu, který ještě loni 
hrál klidný střet tabulky. Některé z dlouhodobě zra-
něných rádi přivítáme opět ve svém týmu, na které 
by měly navázat posily, jenž by měly být hybnou 
silou ve vytouženou záchranu, neboť 1.A třídy , která 
do Řeporyj bezpochyby patří.

Již v této fázi jsme před domluveni na dvou 
nových akvizicích, další tři by na ně měly navázat, 
abychom podávali konkurenceschopné výkony, které 
jsou hodné této soutěži. Pozitivní vliv by to mělo mít 
i na naše „B“ mužstvo, které se rovněž trápí v 1.B 
třídě, neboť řada hráčů která vykopala béčku postup, 
nastupuje nyní za A tým.

Na zimní přípravu naváže i zimní soustředění 

v Čáslavi, která disponuje ideálními podmínkami 
pro trénink a následnou regeneraci.

Součástí zimní přípravy bude i zimní turnaj Weber 
cup na Aritmě, kde se střetneme se soupeři, jako jsou: 
Povltavská „B“, ČAFC, Prague Raptors, Praha 1999, 
Motorlet Praha „B“.

Očekávána rekordní účast na letošní 
Silvestrovské pumelici

Jako již tradičně se poslední den letošní roku 
uskuteční Silvestrovská pumelice. Vzhledem k tomu, 
že Silvestr vychází letos na sobotní den, očekává se 
rekordní účast. Této události se bude účastnit celá 
řada hráčů, funkcionářů a příznivců našeho klubu. 
Zveme Vás tímto 31. 12. 2022 se srazem v 9.00 na tuto 
událost s letitou historií. 

Slovo závěrem
Za řeporyjský fotbalový výbor přejeme spoustu 

krásné chvíle spojené s vánočními svátky, spousty 
fotbalových dárků, správné načasování formy během 
tohoto období a nespočet elánu a energie, která bude 
všechny provázet i v roce 2023.

Petr Vosmík ml.
místopředseda FKŘ
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+420 601 151 151

Hledám byty a domy
pro své klienty
v ŘEPORYJÍCH
Prodáváte nemovitost? Využijte
profesionálních realitních služeb!

Ing. Jaroslav Tykal
Váš řeporyjský realitní makléř www.TykalReality.cz


